MCAUO OO ODOFCI2-45B0 0 0 0 0O 12v45AND D00 0O0O0O0OOO

ooy

0000 MCAD 0 0 O 0 FC12-4580 0 0 O O 12v45Ah(0]
00000000000000

0000 00000000000

00 367.00/01

0000 MCADOOODD:00000
458:00000000
00:000000

0000 00000000000 085020210

0000 17263367336 17263367336

Ooon

MCAU OO DO OFC12-45BU0 0 00O

MCAU OO DO OFC12-45B0 0 00O

1ndgogoboobbdgoooobobbboooooo2ubbobbbougooogooooo
gobooosgpoooooo*xboooooo*xmbtotddanmb 0006 /HZOOOOOIODOODOOO
gobbobbbuodoogobgob4bbbbbug*xbobboodgggz2eMouugggiemu
gobbob3sgouodoodoboboobbtbdoooooosbbbbogog2sdgobxooon
gobbobboudg3sggguboboobbugolicAldgonooboouogg ognwyn.eud
gobooo20o0o00*xgpoooboodgolcAlbguonbogoooonooobboooooon
gobooboood sl /ibibboudg*xuibboddggz2CcAddsginlecAbsobooog
gobobobobooooood

gobobobbbooo oo uob e PSUOOOOODOD OODOODODOOOOOOO

o IUUUOOODLDODLDDLDOUDID e JOLODLOOUUUUOOOUOOOD e OOOOOLDODODO
guodubbe OO UOOOUOLDLUOOOOLDLODLDLU e DOOOOOOLOOOOOU
o UL ODDLUUOOXILDDDLDOUUOUOD e DUOOOOLDLDODO
gobobobobbooooooob e bbb bbbObOCEROHSD D, OOOMO

o IUUUOODDLODLODOUUUOOOUOUD e JUOOLOODLDOOOOOO

goooo



00000000 (MOO0@NOO0OMm)O0 (kg 3% 000000000000000 FC12-7.0
127.0/20HR 151 65 94 100 2.03 F1/F2 D /FC12-7.2127.2/20HR 151 65 94
100 2.13 F1/F2 D /FC12-7.512 7.5/20HR 151 65 94 100 2.2 F1/F2 D

/ FC12-9128.5/20HR 151 65 94 100 2.4 F1/F2 D /FC12-10 12 8.5/20HR 151
65 94 100 2.4 F1/F2 D /FC12-12 12 12/20HR 152 99 96 102 3.38 F1/F2 D
/ FC12-14.512 15/20HR 152 99 9 102 3.8 F1/F2 D /FC12-18P 12 18/20HR 181
77 167 167 5.15 11 B M5x16 FC12-18T 12 18/20HR 181 77 167 167 5.18 T1
B M5X16 FC12-20P 12 20/20HR 181 77 167 167 6 L1 B

M5X16 FC12-20T 12 20/20HR 181 77 167 167 6 L1 B

M5X16 FC12-24AQ 12 24/10HR 165 126 174 179 7.7 L6 B

M6X20 FC12-24AT 12 24/10HR 165 126 174 174 7.7 T3 B

M6X12 FC12-26AT 12 26/10HR 166 175 126 126 83 T2 B

M6X16 FC12-26AP 12 26/10HR 166 175 126 126 8.3 L2 b

M5X16 FC12-33AP 12 33/10HR 196 130 155 179 10 L7 A

M6X20 FC12-33AT 12 33/10HR 196 130 155 167 10 T3 A

M6X16 FC12-3.3AP 12 33/10HR 196 131 155 179 10 L4 A

M8X20 FC12-38AQ 12 38/20HR 197 166 174 179 12.3 L6 B

M6X20 FC12-38AT 12 38/20HR 197 166 174 174 12.3 T3 B

M6X16 FC12-38BQ 12 38/20HR 198 166 174 174 12.3 L7 B

M6X20 FC12-38BT 12 38/20HR 198 166 172 172 12.3 T3 B

M6X16 FC12-42AQ 12 42/10HR 198 166 174 174 12.9 L7 B

M6X20 FC12-42AT 12 42/10HR 198 166 174 174 129 T3 B

M6X16 FC12-42QP 12 42/10HR 198 166 172 172 12.9 L3 B

M5X16 FC12-50AQ 12 50/10HR 258 134 200 200 155 L8 A

M6X20 FC12-50BT 12 50/10HR 229 138 208 212 155 T3 A

M6X16 FC12-55AP 12 55/20HR 229 138 208 226 16.2 L3 A

MB8X20 FC12-55AT 12 55/10HR 229 138 208 212 17.2 T3 A

M6X16 FC12-56AQ 12 56/20HR 350 167 178 178 17.2 L9 A

M6X20 FC12-56AT 12 56/20HR 350 167 178 178 17.2 T2 A

M6X16 FC12-65AQ 12 65/10HR 350 167 178 178 20.2 L9 B

M6X20 FC12-65AT 12 65/10HR 350 167 178 178 202 T B

M6X16 FC12-65BP 12 65/10HR 350 167 178 178 20.2 L4 A

M8X20 FC12-70AQ 12 70/10HR 350 167 178 178 21.3 L9 B

M6X20 FC12-70AT 12 70/10HR 350 167 178 178 21.3 T3 B

M6X16 FC12-70BT 12 70/10HR 260 169 211 215 21.7 T3 A

M6X16 FC12-70BQ 12 70/10HR 260 169 211 231 21.7 L11 A

MB8X25 FC12-75AT 12 75/10HR 260 169 211 215 22 T3 A

M6X16 FC12-75AQ 12 75/10HR 260 169 211 231 22 L11 A

MB8X25 FC12-80AQ 12 80/10HR 331 174 214 240 24.8 L12 B

MB8X30 FC12-80AT 12 80/10HR 331 174 214 219 24.8 T4 B

M8X16 FC12-80BT 12 80/10HR 260 169 211 215 23.3 T3 A

M6X16 FC12-80BQ 12 80/10HR 260 169 211 231 23.3 L11 A

MB8X25 FC12-80BP 12 80/10HR 260 169 211 231 23.3 L4 A

MB8X20 FC12-90AQ 12 90/10HR 307 169 211 227 26. L13 A

MB8X30 FC12-90AT 12 90/10HR 307 169 211 215 265 T3 A

M6X16 FC12-90BQ 12 90/10HR 331 174 214 240 27.8 L12 B

MB8X30 FC12-90BT 12 90/10HR 331 174 214 219 27.8 T4 B

MB8X16 FC12-95AQ 2 95/10HR 407 174 210 233 29.5 L14 A

MB8X30 FC12-95QT 12 95/10HR 407 174 210 233 29.5 T5 A

M8X16 FC12-100AQ 12 100/10HR 331 174 214 240 29 L12 B

MB8X30 FC12-100AT 12 100/10HR 331 174 214 219 29 T4 B



M8X16 FC12-100BT 12 100/10HR 328 172 217 222 29 T4 A
M8X16 FC12-100DQ 12 100/10HR 407 174 210 233 33 L14 A
M8X30 FC12-100DT 12 100/10HR 407 174 210 233 33 T5 A
M8X16 FC12-100EP 12 100/10HR 328 172 222 222 29.5 L5 A
M8X20 FC12-100FT 12 100/10HR 331 174 214 219 29 T4 B
M8X16 FC12-100LQ 12 100/10HR 331 174 214 240 30.5 L12 B
M8X30 FC12-100LT 12 100/10HR 331 174 214 219 305 T4 B
M8X16 FC12-120AQ 12 120/20HR 331 174 214 240 23.3 L12 B
M8X30 FC12-120AT 12 120/20HR 331 174 214 219 32.3 T4 B
M8X16 FC12-120BQ 12 120/10HR 407 174 210 233 34.2 L14 A
M8X30 FC12-120BT 12 120/10HR 407 174 210 233 342 T5 A
M8X16 FC12-120CQ 12 120/10HR 484 171 241 241 38 L16 A
M8X30 FC12-120CT 12 120/10HR 484 171 241 241 38 T4 A
M8X16 FC12-145AQ 12 145/20HR 532 206 212 236 41.4 L17 C
M8X30 FC12-145AT 12 145/20HR 532 206 212 217 414 T4 C
M8X16 FC12-150AQ 12 150/10HR 484 171 241 241 435 L16 A
M8X30 FC12-150AT 12 150/10HR 484 171 241 241 435 T4 A
M8X16 FC12-150SQ 12 150/20HR 484 171 241 24 41 L16 A
M8X30 FC12-150ST 12 150/20HR 484 171 241 241 41 T4 A
M8X16 FC12-160AQ 12 160/10HR 532 206 216 240 48.3 L17 C M8X30


http://www.tcpdf.org

